

### Fitch ratifica a Banco Inbursa en 'BBB' y 'AA+(mex)'

**Monterrey, N.L. (Agosto 18, 2011):** Fitch Ratings ratificó las calificaciones internacionales y nacionales de Banco Inbursa, S.A. (Inbursa) como se indica a continuación:

- *Issuer Default Rating* (IDR) de Largo Plazo en Moneda Extranjera en 'BBB';
- IDR de Corto Plazo en Moneda Extranjera en 'F2';
- IDR de Largo Plazo en Moneda Local en 'BBB';
- IDR de Corto Plazo en Moneda Local en 'F2';
- Calificación de Viabilidad en 'bbb';
- Calificación Individual en 'C';
- Soporte en '4';
- Piso de Soporte en 'B';
- Calificación en Escala Nacional de Largo Plazo en 'AA+(mex)';
- Calificación en Escala Nacional de Corto Plazo en 'F1+(mex)'.

La perspectiva de las calificaciones de largo plazo es Estable.

La calificación de viabilidad y los IDRs de Inbursa reflejan las mejoras graduales en dos de los principales retos del banco, siendo éstos la moderada reducción de las concentraciones de riesgo y el gradual fortalecimiento de su perfil de fondeo. Si bien estas mejoras han sido paulatinas, Fitch espera que esta tendencia continúe, lo cual robustecería la calidad crediticia de Inbursa en el mediano plazo. Estas tendencias positivas han estado acompañadas por mejoras adicionales en su sólida capacidad de absorción de pérdidas y probada habilidad para mantener un bajo nivel de cartera vencida, pese al fuerte crecimiento de la cartera en los últimos años.

En adición a los sólidos niveles de capital, el perfil crediticio de Inbursa también se beneficia de las amplias reservas para riesgos crediticios, las cuales representaron más del 13% de la cartera total al cierre de junio 2011 (más de 3.7 veces [x] el monto de la cartera vencida a la misma fecha). Inbursa fue uno de los pocos bancos cuyo desempeño financiero continuó mejorando a través de la reciente crisis.

Gracias al importante crecimiento crediticio, se fortalecieron los determinantes principales de la utilidad del banco, con márgenes más amplios y mayores comisiones. Una sólida eficiencia operativa y su probada capacidad para contener los costos crediticios son fuentes adicionales de confort sobre la rentabilidad del banco. La razón de utilidad operativa sobre activos promedio ha sido consistentemente superior a 2% desde al año 2009.

El banco ha mantenido un buen desempeño a través del ciclo económico, con bajos costos crediticios en su portafolio de créditos corporativos. Las concentraciones por cliente y por sector son todavía relativamente altas, aunque se han reducido gradualmente. Si bien el banco ha incrementado su portafolio minorista a través de adquisiciones de carteras, los niveles de morosidad global permanecen relativamente bajos.

Mientras que la razón de préstamos a depósitos es todavía algo débil, su perfil de fondeo continúa mejorando gradualmente. Los depósitos a la vista mantienen su tendencia ascendente, pero su contribución relativa no ha cambiado dramáticamente en vista del amplio crecimiento de la cartera en los últimos años. Sin embargo, el banco ha disminuido su dependencia respecto a los menos estables

TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH ESTAN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP://WWW.FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://www.fitchratings.com/understandingcreditratings). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB [WWW.FITCHRATINGS.COM](http://www.fitchratings.com). LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH, Y LAS POLÍTICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERESES, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO.

depósitos mayoristas, a través de la colocación de certificados bursátiles bancarios en el mercado local. Esta situación ha reducido también los descalces de plazo entre activos y pasivos.

### Contactos Fitch Ratings:

Alejandro García, CFA (Analista Líder)  
Senior Director  
Fitch México, S.A. de C.V.  
+52 81 8399 9146  
Prol. Alfonso Reyes 2612, Edificio Connexity, Monterrey, N.L., México

Oliver Venegas (Analista Secundario)  
Director Asociado  
+52 81 8399 9149

René Medrano (Presidente del Comité de Calificación)  
Senior Director  
+503 2516 6610

Relación con medios: Edna Gómez, edna.gomez@fitchratings.com, Monterrey, N.L +52 81 8399 9100.

La información utilizada en el análisis de estas calificaciones fue proporcionada por Inbursa y/u obtenida de fuentes de información públicas. Para mayor información de los emisores, visite nuestras páginas [www.fitchmexico.com](http://www.fitchmexico.com) y [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com).

Las metodologías aplicables, disponibles en '[www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com)' son las siguientes:

- 'Global Financial Institutions Rating Criteria', Agosto 16, 2011;
- 'National Ratings Criteria', Enero 19, 2011.